

## Клятва кадет

31 января 2025г. 60 воспитанников школы 1788 стали официально именоваться кадетами. Учащиеся в торжественном строю принесли клятву верности своей школе, городу, стране.

В зале Памяти и Скорби ребята со своими наставниками почтили память минутой молчания и возложили цветы

В самом начале, с напутственной речью выступил директор школы Ездов Александр Анатольевич, а также генерал-майор в отставке Федотов Владимир Павлович.

Они очень тепло поздравили ребят, классных руководителей, офицеров, родителей с таким значимым событием.

А далее все гости вслушивались в слова: «Клянусь упорно и настойчиво овладевать знаниями, готовить себя к служению Отечеству и своему народу. Неукоснительно соблюдать устав кадет, чтить традиции. Достоинно носить форму кадета, быть честным и справедливым, преданным и верным кадетским идеалам, и кадетскому братству. Быть образцом для молодежи России, дорожить честью кадета и школы. Всемерно умножать славу Российской армии. Клянусь!».

Для всех была представлена красочная инсталляция.

По окончании торжественной церемонии все кадеты посмотрели новую экспозицию Музея Победы «Битва за Москву. Первая Победа!», приуроченной к 80-й годовщине Московской битвы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и посвященной памяти защитников города, самоотверженному подвигу участников Битвы за Москву, которая вошла в мировую историю как один из ярчайших примеров упорства в борьбе со злейшим врагом, мужества и военного искусства.









